
               
        Notulen MR-vergadering  

    donderdag 11 november 2022 
18.00 uur - 19.00 uur 

 
 
 

 
Aanwezig: Ugur, Anil, Sezer, Mehmet Ali, Erkay 
Afwezig: Nabila 
 
 
1. Opening: 

- De voorzitter opent de vergadering. 
 
2. Mededelingen: 

● Basiscursus MR  
Voorzitter geeft aan dat de cursus zal plaatsvinden op Ababil en geeft ook de 
data door. 
 

● Zwemonderwijs (ingebracht door de oudergeleding) 
De vraag is neergelegd bij de PMR om te kijken wat de mogelijkheden zijn om 
zwemonderwijs weer te implementeren in het rooster.  
 

● Brievenbus MR 
Op de brievenbus is een grote sticker geplakt, waar heel duidelijk aangegeven 
wordt dat het de MR-brievenbus is. De ouders die niet digitaal hun vragen 
willen stellen aan de MR, kunnen dat ook op deze manier op papier doen.  
 

● Puberteitslessen 
Voorzitter geeft aan dat binnenkort de puberteitslessen van start gaan. De 
ouders van de groepen 7 en 8 zijn hierover ingelicht via Social Schools.  

 
3. Agendapunten: 

● Nieuwsbegrip (gevoelige onderwerpen) 
Hoe gaan we om met gevoelige onderwerpen, zoals bijv. de paarse vrijdag. 
De voorzitter heeft aangegeven dat deze lessen worden verzorgd door de 
leerkrachten, met als kanttekening dat de islamitische grondslag gekoppeld 
wordt. Wij als school kiezen ervoor om dit soort onderwerpen wel te 
behandelen in de klas. Ook in het kader van burgerschap is het belangrijk dat 
de leerlingen kennis hierover krijgen en weten waar het over gaat.  
 

● Gymlessen 
Uitval in groep 7 betreft de gymlessen voor de meisjes. De juf is uitgevallen. 
Hoe kunnen we dit oplossen? Vanuit de OMR is aangegeven om sportscholen 
te benaderen en te vragen naar de mogelijkheden. De vraag zal neergelegd 
worden bij de directie om hopelijk z.s.m. tot een oplossing te komen.  

 
 



4. Rondvraag 
- NVT 

 
Actiepunten:  

- PMR gaat de vraag over het zwemonderwijs neerleggen bij de directie. 
          Vragen of sportscholen inschakelen voor gymlessen een optie kan zijn.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 


